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ATA NO 19/2025

Ata da Reuni5o 0rdinaria de 11 de dezembro de 2025

Aos  11  (onze)  dias  do  mss  de  dezembro  de  dois  mil  e  vinte  e  cinco

(2025),    as    dezessete    (17:00)    horas,    nesta    Casa    Legislativa,

realizou­se  a  d6cima  nona  Reuni5o  0rdin5ria  do  ano  de  2025;  sob  a

Presidencia  do Vereador Luiz Alves de  Oliveira,  que  havendo  quorum

regimental  declarou  aberta  a  sessao  em  nome  de  Deus,  comunicou

a   transmiss5o  da   reuniao   pela   pagina   do  facebook  da   Camara   e

youtube.  Realizada  a  chamada,  verificou­se  ausente  os  vereadores

Robson   Pereira   e   Rita   de   Cassia.   0   vereador   Ueliton   Borges   foi

convidado  para  fazer  uma  oracao.  DO  EXPEDIENTE.  0  Presidente

Luiz Alves de  Oliveira  solicitou  ao  Secretario Vereador Samuel  Lopes

da  Silva,  para  proceder a  leitura  da  ata  de  no  018/2025  da  reuni5o

realizada  em  27  de  novembro  de  2025,  ap6s  lida,  foi  colocada  em

discussao   e   posterior  vota€ao   e   aprovada   por   unanimidade;   em

sequencia   procedeu   a   leitura   das   correspondencias:    Convite   da

AMCM    para    20    Congresso    de    das    Camaras    Municipais.    Dando

prosseguimento  o   Presidente  solicitou   ao  secretario  a   proceder  a

leitura  da  Indicacao=  de  no  0118/2025,  de  autoria  do  vereador

Ant6nio  Aparecido,  colocada  em  discussao,  manifestou­se  o  autor,

colocada  em  votacao,  aprovada  a   unanimidade.   Em  ato  contfnuo,

pediu    para    proceder    a    leitura    dos    Requerimentos:    De    no

061/2025  e  n0062/2025,  ambos  de  autoria  do  vereador  Jdlio

Rodrigues,  colocados separadamente em discuss5o,  manifestou­se o

autor,  acompanhado  pelo  vereador  Horacio  de  Carvalho,  colocados

separadamente  em  vota€ao,  foram  aprovados a  unanimidade.  0  Sr.

Presidente  usou   da   palavra   para   parabenizar  aos   profissionais  da

Escola  Municipal  Prefeito  Ildeu  Aradjo  Dutra,  bern  como  aos  alunos

pelo   Projeto   ``Super   Autor"   e   concedeu   a   palavra   a   professora

Su6llen    Alves     Dutra     Goulart.     Colocada     a     palavra     livre    para

manifestacao  dos  senhores  vereadores,  o  vereador Jdlio  apresentou
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liberac5o   de   recursos   para   obra   e   infraestrutura    no   valor   de

R$250.000,00  para  o  nosso  municipio,  agradeceu  a  deputada  e  ao

ex­prefeito  Celso,  pela  belissima  construcao da  nova  escola  na  sede

do   municipio;   desejou   Feliz   Natal   a   todos.   0   vereador   Ant6nio,

agradece a todos pelo desempenho dessa Casa  Legislativa  neste ano

de  2025,  reafirmando  o  compromisso  de  buscar  melhorias junto  ao

Executivo,  no  pr6ximo  ano  e  desejou  Boas  Festas  a  todos.  0  Sr.

Horacio   de   Carvalho   acompanhou   o   posicionamento   do  vereador

Jdlio  pela  construc5o  da  escola  municipal  e desejou  urn fe]iz  Natal  a

todos.  0  assessor juridico  Dr.  Caio Tulio,  em  nome  dos  funcion5rios

da  Camara  agradeceu  a  todos  pelo  companheirismo  e  desejou  Boas

Festas.  0  Sr.  Presidente,  endossou  as  palavras  do  assessor juridico

e    em    seguida    suspendeu    a    reuniao    por   cinco    minutos    para

elabora¢ao  da  ata.  Reaberta  a  sessao,  estando  presentes  todos  os

vereadores   do    inicio   da    reuniao,   o   Sr.    Presidente   solicitou   ao

Secret5rio  Vereador Samuel  Lopes  da  Silva,  para  proceder a  leitura

da  ata  ap6s  lida,  foi  colocada  em  discussao  e  posterior  votacao  e

aprovada  por  unanimidade;   Em  seguida  agradeceu  a  presenca  de

todos   e   declarou   encerrada   a   sessao,   convocando   Senhoras   e

Senhores  para  a  pr6xima  Reuniao ordinaria  a ser realizada  no dia  12

de   fevereiro   de   2026,   as   17hs.    E   para  .constar   determinou   a

lavratura  da  presente  Ata  que  depois  de  lida,  discutida  e  aprovada,

sera   assinada   pela   Mesa   Diretora   e  demais  Vereadores.   Camara

Municipal  de  Caputira/MG,  Sala  das  Sess6es,   11  de  dezembro  de

2025.

Presidente:

Vereador Luiz Alves de Oliveira:

Vice­Presidente:

Vereador Horacio Carvalho de Souza:

Secret5rio:

Vereador Samuel  Lopes da  Silva:

vereadora (Es): ``Nbe"     \\S`   a¢    Cowl_\`                  ____
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